



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на регионалното развитие и благоустройството

ГЛАВЕН СЕКРЕТАР

Изх. № 70-00-700, 15.09.17 г.

ДО

ВСИЧКИ УЧАСТНИЦИ В ОБЩЕСТВЕНА
ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ: „УКРЕПВАНЕ НА
КАПАЦИТЕТА НА ЗАИНТЕРЕСОВАНИ
СТРАНИ В ОТРАСЪЛ ВИК С ЧЕТИРИ
ОБОСОБЕНИ ПОЗИЦИИ“

Относно: Искане за разяснения по документацията, постъпили до 15.09.2017г.

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

В Министерство на регионалното развитие и благоустройството (МРРБ) е постъпило следното искане от участник за разяснения по документацията за участие в горепосочената обществена поръчка с идентификационен номер от Регистъра на обществените поръчки в МРРБ 24-17-069:

Въпроси:

1. Как следва да се разбира: всеки един от шестте семинара трябва да съдържа по една от изброените по-долу теми или трябва да се организират 6 еднакви семинара, включващи изброените по-долу теми?

„Да организира и реализира на територията на гр. София 6 (шест) бр. семинара за целевите групи по настоящата Техническа спецификация, с максимална продължителност на семинар – 1 (един) работен ден, като осигури логистиката в това число:

1.1. Да разработи и съгласува с Възложителя програмата на всеки семинар, всеки за до 100 човека, по съответната тема:

- Предоставяне на ВиК услуги - приложима нормативна уредба, бизнес планиране, ценообразуване;
- Преоценка на публични ВиК активи;
- Качество на питейната вода и постигане на съответствие с приложимото българско и европейско законодателство;
- Осигуряване на съответствие с Директива на съвета от 21 май 1991 година за пречистването на градските отпадъчни води (91/271/ЕИО) и избягване на прекомерни разходи при изграждане, поддържане и стопанисване на канализационна инфраструктура и съоръжения за пречистване на отпадъчни води;
- Финансови инструменти за развитие на ВиК инфраструктурата;
- Промени в климата и влиянието им върху ВиК услугите. Приложимост и необходими мерки.“

2. В раздел III. Правна, икономическа, финансова и техническа информация, т.Ш.1.) Условия за участие от Обявлението, подточка 1. Годност за упражняване на професионалната дейност, включително изисквания във връзка с вписването в професионални или търговски регистри за обособена позиция 1 се изисква: „Участникът следва да има право за издаване на документи за професионална квалификация съгласно Закона за професионалното образование и обучение или за чуждестранните лица да имат право за издаването на документи за професионална квалификация, съгласно законодателството на държавата, в която участникът е установен.“

Това условие за годност се изискваше от участниците и в откритата процедура със същия предмет, която беше прекратена с Решение №РД-02-14-572 от 29.6.2017 г. на главният секретар на МРРБ. Тогава Възложителят е направил следното разяснение на постъпил въпрос относно изискването за годност с писмо с изх.№ 70-00-700 от 9.6.2017 г.:

„При участие на обединения, които не са юридически лица, съответствието с критериите за подбор се доказва от обединението-участник, а не от всяко от лицата, включени в него, с изключение на съответна регистрация, представяне на сертификат, или друго условие, необходимо за изпълнение на поръчката, съгласно изискванията на нормативен или административен акт и съобразно разпределението на участието на лицата при изпълнение на дейностите, предвидено в договора за създаване на обединението.

Следователно, предвид факта, че се касае за условие, необходимо за участие в поръчката в съответствие с изискване на нормативен акт - Закона за професионалното образование и обучение, ако едно от лицата, включено в обединението-участник е лицензирано да издава документи за осъществяване на професионално обучение, то обединението-участник отговаря на поставеното изискване на Възложителя, предвидено в

раздел III. 1.1. от обявлението за поръчката.“

В тази връзка, моля да потвърдите, че и при настоящата поръчка, при участие на на обединения, които не са юридически лица, ако едно от лицата, включено в обединението-участник, е лицензирано да издава документи за осъществяване на професионално обучение, то обединението-участник отговаря на изискването на Възложителя, поставено в Обявлението, подточка 1. Годност за упражняване на професионалната дейност, включително изисквания във връзка с вписването в професионални или търговски регистри за обособена позиция 1.

На основание чл. 33 от Закона за обществените поръчки (ЗОП) даваме разяснения по направеното запитване, както следва:

1. За изпълнение на дейностите по обособена позиция 2 на обществена поръчка с предмет „Укрепване на капацитета на заинтересовани страни в отрасъл ВиК с четири обособени позиции“, Изпълнителят следва да организира и реализира 6 (шест) бр. семинари, като в програмата на всеки отделен семинар следва да се съдържа по една от изброените в т.1.1 от Приложение 2 към Техническата спецификация теми.

2. При участие на обединение, което не е юридическо лице, съответствието с критериите за подбор се доказва от обединението-участник, а не от всяко от лицата, включени в него, с изключение на съответна регистрация, представяне на сертификат или друго условие, необходимо за изпълнение на поръчката, съгласно изискванията на нормативен или административен акт и съобразно разпределението на участието на лицата при изпълнение на дейностите, предвидено в договора за създаване на обединението.

Следователно, предвид факта, че се касае за условие, необходимо за участие в поръчката в съответствие с изискване на нормативен акт - Закона за професионалното образование и обучение, ако едно от лицата, включено в обединението - участник има право за издаване на документи за професионална квалификация, то обединението-участник отговаря на поставеното изискване на възложителя, предвидено в раздел III.1.1. от обявлението за поръчката.

ГЛАВЕН СЕКРЕТАР:

ВЕСЕЛА НАЧЕВА-КРЪСТЕВА

СД/ОП

